



7月份全国工业生产者出厂价格下降2.4%

市场需求逐步回暖

新华社北京8月10日电(记者安蓓 陈伟伟)国家统计局10日发布数据显示,7月份,工业生产持续回升,市场需求逐步回暖,国际大宗商品价格继续上行;7月份,全国居民消费价格(CPI)同比上涨2.7%,涨幅比上月扩大0.2个百分点。同日发布的数据显示,7月份

全国工业生产者出厂价格同比下降2.4%,降幅比上月收窄0.6个百分点。食品价格同比上涨13.2%,涨幅扩大2.1个百分点,影响CPI上涨约2.6个百分点。食品中,猪肉价格上涨85.7%,涨幅比上月扩大4.1个百分点;鲜菜价格上涨7.9%,涨幅扩大3.7个百分点;水产品价格上涨

4.7%,涨幅回落0.1个百分点;鸡蛋价格下降16.6%,降幅扩大0.8个百分点;鲜果价格下降27.7%,降幅收窄1.3个百分点。非食品价格由上月同比上涨0.3%转为持平。非食品中,医疗保健价格上涨1.6%,交通和通信价格下降4.4%,其中汽油和柴油价格分别下降15.7%和17.5%。

魏晓明在率队赴长三角地区招商考察时强调

增强发展首位产业定力 优化招商体制机制 推动形成比学赶超争先进位的浓厚氛围

◆要抢抓战略机遇,聚焦长三角地区加大精准招商力度,不断积蓄发展新动能。

◆要增强发展首位产业定力,紧盯产业链、创新链,引入技术水平高、关系全局的重大项目,加快构建实体经济、科技创新、现代金融、人力资源协同发展的现代化产业体系。

◆要进一步优化招商体制机制,推广市经开区招商模式,强化人员力量配备,提高招商实绩实效。

◆要加强工作调度,定期对各地招商引资工作进行画像并通报,推动形成比学赶超、争先进位的浓厚氛围。

本报讯 8月4日至7日,市委书记魏晓明率队前往无锡、苏州、上海等地招商考察,马不停蹄走访企业、对接项目、促成合作,全力以赴为安庆经济高质量发展汇聚新动能。市人大常委会副主任、市委秘书长宋圣军随同。

高端装备制造是我市首位产业之一,也是此次招商的重点。在江苏,魏晓明一行先后到海鹰企业集团、无锡明贤轻量化科技、太仓志霖液压机械等企业考察。海鹰企业集团是中国第一家水声设备制造企业,其旗下海鹰医疗科技是专业从事医用超声治疗设备研发、生产和销售的国家高新技术企业,具有完全自主知识产权的全数字黑白B超和多普勒彩超市场前景广阔。作为专业从事汽车零部件轻量化模具设计制造的成长型高新技术企业,无锡明贤轻量化科技的轻量化模具在国内同行业排名前三。致力于研发高效率、低能耗油电混合动力系统的太仓志霖液压机械,产品技术水平位居行业前列。

每到一家企业,魏晓明都与企业负责人深入交流,详细了解企业生产经营、科技创新、发展规划等情况,对企业发展成就表示祝贺,就有关

项目合作达成一致意见。他要求,园区和招商部门要进一步加强与企业的对接,力促项目尽早落地投产达效,推动我市高端装备制造产业链向高端延伸。

在上海,魏晓明还拜访了某欧美高端精细化工公司,该公司是全球化工100强企业,全球五大高端工业涂料解决方案提供商之一,双方就有关项目合作进行了洽谈交流。

招商考察途中,魏晓明强调,长三角一体化战略,是安庆发展的重大机遇,也重塑了招商引资新格局,要抢抓战略机遇,聚焦长三角地区加大精准招商力度,不断积蓄发展新动能。要增强发展首位产业定力,紧盯产业链、创新链,聚焦“卡脖子”环节、数字经济等引入技术水平高、关系全局的重大项目,加快构建实体经济、科技创新、现代金融、人力资源协同发展的现代化产业体系。要进一步优化招商体制机制,推广市经开区招商模式,强化人员力量配备,提高招商实绩实效。要加强工作调度,定期对各地招商引资工作进行画像并通报,推动形成城区和各县(市)比学赶超、争先进位的浓厚氛围。(记者 江月)

我市防汛应急响应调整至IV级

本报讯 我市长江干流水位持续回落,8月10日8时,长江安庆站水位16.43米,低于警戒水位0.27米;汇口站19.86米,超警戒水位0.06米。鉴于当前防汛形势,根据《安庆市防汛抗旱应急预案》规定,市防指决定自8月10日12时起,将防汛应急响应调整至IV级。

市防指强调,当前我市仍处于

主汛期,各级各地各单位要保持警惕,密切关注雨情、水情、工情和天气形势变化,加强旱汛形势分析会商,加强监测、预警、预报,加强水利工程调度运用,加强值班值守,做到防汛抗旱“两手抓”,全力保障防洪安全和群众生产、生活用水安全。(见习记者 高艺伟 通讯员 朱承忠)

汛期受灾人口87.89万人

我市下拨救灾资金7285万元

本报讯 记者从市减灾救灾委办公室获悉,截至8月10日,全市因汛受灾人口87.89万人,紧急转移安置人口15.32万人,其中集中安置0.93万人,分散安置14.39万人。目前我市已下拨中央救灾资金和省级救灾资金7285万元。

截至8月10日,我市11个县(市、区)均不同程度因汛受灾,农作物受灾面积10.2万公顷,其中农作物成灾面积6.48万公顷,农作物绝收面积3.02万公顷;倒塌房屋178户457间,损坏房屋5867户16864间;直接经济损失46.36亿元,其中农业损失10.99亿元,工矿企业损失4.79亿元,基础设施损失21.55亿元,公益设施损失2.15亿元,家庭财产损失0.68亿元。目前,我市共下拨中央救灾资

金和省级救灾资金7285万元,救灾资金已经发放到各区县。其中1950万元用于防汛抢险救援设备和物资采购、交通工具租赁、应急通讯费等。5335万元主要用于帮助受灾地区做好群众安置救助和灾后民房恢复重建等救灾工作,包括紧急安置人口生活救助、过渡性生活救助、倒塌房屋重建和维修、受灾人口死亡抚恤金。

据统计,目前我市需紧急生活救助人口63万人,仍在集中安置点群众有0.17万人。随着水位退缓和降雨减少,受灾地区党委政府在确保安全前提下,正有序组织受灾群众陆续返回家中,帮助受灾群众尽快恢复生产生活秩序。(见习记者 高艺伟 通讯员 沈春喜)

打造精品民宿

岳西县马坂村“清溪行馆”民宿(7月30日摄)。

近年来,岳西县依托“绿水青山”的环境优势,积极发展精品特色民宿产业,按照“一村一品”布局,打造康养、人文、乡愁、美食等不同主题、各具特色的创意民宿,通过特色民宿带动乡村旅游,为乡村振兴注入活力。

记者 江胜 摄



8月10日,在宜秀区一龙山野茶生产基地,茶叶专家正在给基地技术人员进行茶叶种植技术培训。

当天上午,该区农业部门举办了宜秀区绿茶制作技术培训班。近年来,宜秀区茶产业迅速发展,2020年新增茶叶种植面积三千余亩。

记者 路欣 通讯员 曹月琴 摄

全力推进农村公路建设项目“三同时”

进一步改善农村公路安全形势

聚焦1号提案

本报讯 根据切实解决安全领域重大突出问题暨市委常委会书记领衔督办1号重点提案办理协商会要求,市交通部门进一步改善农村公路安全形势,有序推进“两客一危”车辆主动防控技术升级应用的平台建设与车辆配置。

“两客一危”车辆主动防控技术升级与应用方面,目前,全市2664台“两客一危”车辆及532台公交车已全部安装卫星定位监控系统,其中安装实时视频监控传输系统约占总数的

1/3。市级“两客一危”车辆安全监管平台建设正在有序推进,已完成专家评审、财政资金评审、市发改委批准立项,预计年内投入使用。

农村公路建设项目“三同时”工作方面,通过实施农村公路扩面延伸工程、农村公路危桥改造工程、农村公路生命安全防护工程,进一步改善农村公路安全形势。

2020年全市农村公路扩面延伸工程建设任务2235公里。目前,开工率为100%;实际完工2235公里,完工

率99.9%。坚持新建农村公路项目的排水、安保工程附属设施与主体工程同设计、同施工、同验收,严格把好设计审查关、工程质量关和竣工验收关。市交通运输局已成立5个“四好农村路”督导组,指导督促各县(市、区)落实“四好农村路”相关政策,拟会同公安等有关市直部门,共同督促属地政府及交通局将农村道路建设“三同时”主体责任落实到位,对落实有力的县(市、区)予以奖励。

实施公路生命安全防护工程,对安防设施不完善的农村公路增设警示桩、防撞护栏等安全防护设施。2020年全市农村公路生命安全防护工程470公里。累计开工470公里,开工率100%。累计完工444公里,完工率94%。

实施农村公路危桥改造工程,对农村公路上的桥梁进行体检,对危桥进行加固改造。2020年全市农村公路危桥改造工程建设项目35座。累计开工35座,开工率100%,累计完工8座,完工率23%。

此外,交通部门还联合公安部门深入推进公路安全生命防护工程建设,推动在国道增设中央隔离设施,整治路侧违规开口过多等问题,开展支路接入主路路口“坡改平”治理。深化“千灯万带”示范工程,推进农村公路平交路口信号灯、减速带建设,计划待建“坡改平”路口3处、信号灯3处、减速带35处。目前,已建设完成减速带6处。(记者 雷琳琳 通讯员 朱丽娜)

依靠群众打赢长江生态保卫战

水木

长江十年禁渔令已全面实施。推动长江禁渔落到实处,需要强有力的执法,但长江流域战线长面广,禁捕任务复杂艰巨,仅仅依靠执法部门远远不够。

随着禁渔工作的不断推进,群众对禁渔的知晓率广泛增加,环保意识显著增强,对破坏生态环境的违法行为深恶痛绝。广泛发动和依靠群众,汇聚民力、汲取民智,形成全民保护长江生态的良好氛围,才能更好地推动禁捕工作的顺利开展。

渔民长期在长江上生活,对水上情况了如指掌。聘请退捕转产渔民协助巡护长江工作,将捕鱼人转变为护渔员,有助于夯实执法力量、确保执法成效。可以通过政府购买服务等多种方式,发挥生态环保组织、专业合作社等作用,组建专业的民间志愿护渔队伍;同时,提供资金和装备上的保障,积极引导社会团体和群众广泛参与渔业资源巡护。

既要让群众成为推动长江禁渔的主要力量,也要发挥群众在禁渔工作中的监督作用。禁渔工作薄弱环节在哪里,群众看得最清楚;长江生态恢复和保护成效如何,群众的感受最真实。要主动问政于民,鼓励群众积极建言献策,最大限度汇聚群众的经验智慧;对于群众的监督和举报,要建立信息登记和及时反馈制度,依靠群众力量筑起长江禁捕的高压线。

长江流域十年禁渔,对于推动长江经济带绿色发展、保障国家生态安全具有重大意义。充分调动群众的积极性,汇聚起全民参与长江禁渔、共护生态安全的强大力量,就能更好地打赢这场“长江保卫战”。



对勾结外部势力的反中乱港分子 必须依法严惩

长江流域非法捕捞高发水域 同步巡查执法行动启动